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Wyjasnienia zwigzane z trescia SIWZ

Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczgce postepowania
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego prowadzonego pod nazwa:
,Budowa kanalizacji sanitamej grawitacyjnej i tlocznej z przytgczami w Dmeninie —
etap I’, znak sprawy: 271.2.2019.

Pytanie 1:

Pomiedzy udostepniong dokumentacjg a przedmiarem robét wystepujg rozbieznosci,
a wzgledu na kosztorysowy charakter wynagrodzenia, dla poréwnywalnosci
wszystkich ofert wykonawcy powinni dokonacé wyceny o taki sam zakres rob¢t. Diatego
prosimy o potwierdzenie, ze oferte nalezy sporzgdzi¢ w oparciu o ilosci podane
w przedmiarze robét i Zamawiajgcy przewiduje zwigkszenie wynagrodzenia za
przedmiot zaméwienia w stosunku do oferty wybranego wykonawcy, w przypadku gdy
zakres tych robét wg dokumentacii jest wiekszy niz w przedmiarze robdét.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, iz oferte nalezy przygotowaé w oparciu o podany przedmiar
robdt, ktdry jest zgodny z dokumentacjg techniczna.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie jakg dfugos$é kanatu grawitacyjnego z rur PVC 200 nalezy
przyjgac¢ do wyceny, poniewaz w udostepnionych materiatach przetargowych wystepujag
rozbieznosci: wg profili fgczna dfugosé kanatu wynosi 909,5 m, natomiast
w przedmiarze przyjeto 1175 m. Jezeli dfugosé kanatu Jjest zgodna z przedmiarem
prosimy o udostepnienie profilu i mapy dla brakujgcego odcinka i uwzglednienie go
w przedmiarze robdt.

Zamawiajacy informuje, iz do wyceny nalezy przyjac dtugosé kanatu grawitacyjnego
z rur PVC 200 zgodnie z przedmiarem robét tj. 1175 m. Wystepujgca rozbieznosé
w materiatach przetargowych wystgpita w skutek omytkowo zamieszczonego Rysunku
nr 2 stanowigcego cze$¢ V SIWZ. Prawidtowy profil Zamawiajacy udostepnia jako
zatgcznik nr 1 do wyjasnien zwigzanych z trescig SIWZ. Zamawiajgcy jednoczeénie
informuje, iz do wyceny nie nalezy przyjmowaé zatgcznika graficznego pod nazwa:
Czgs¢ V SIWZ Rysunek nr 2, lecz profil podtuzny udostepniony przez Zamawiajgcego
jako zatgcznik nr 1 do wyjasnien zwigzanych z trescig SIWZ.



Pytanie 3:

Dla odcinka kanatu grawitacyjnego z rur PVC prosimy o uzupetnienie dokumentacji
0 rysunki zagospodarowania terenu obejmujgcego studnie o nrod 23 i 31 i SR2.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz profil podtuzny kanalizacji grawitacyjnej od P1 do SR2
zostat zamieszczony omytkowo. Whasciwy profil zostat zamieszczony jako zatgcznik
nr 1 do wyjasnien zwigzanych z trescig SIWZ.

Pytanie 4:

Ze wzgledu na znaczne réznice w ilosci rur ochronnych przewiertowych o $rednicach
273 mm i 219 mm pomiedzy przedmiarem robét a udostepnionymi profilami prosimy
0 potwierdzenie, ze do oferty nalezy przyjaé ilosci tych rur zgodnie z przedmiarem,
albo o skorygowanie przedmiaru robét.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, iz do wyceny nalezy przyjgé ilosci rur ochronnych
przewiertowych o srednicach 273 mm i 219 mm zgodnie z przedmiarem robot.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajgcy bedzie pobierat optaty za zajecia pasa drég gminnych, a jezeli tak
prosimy o ujecie tych optat w przedmiarze robét.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie bedzie pobierat optat za zajecia pasa drogowego drég gminnych.
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